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A NOVINKY Z MORAVSKÉ DOLINKY

SLEVA - 20%až

15. 9. - 30. 11. 2025

tl. 25 mm

varianty
2

šířka postele
160 a 180 cm

Sada LED 
osvětlení

Komplet manželské postele MIA
POSTEL + 2 POLOHOVACÍ ROŠTY v ceně  
na 28lamelovém roštu, polohování hlava + nohy
velký úložný prostor přístupný od nohou

Manželská postel 
MIA
š186 v110 d205 cm   

Noční stolek MIA 
š50 v45 h40 cm

S přípravou 
pro LED osvětlení

komplet manželské postele MIA - dub harmony + bílá

Zásuvkový kontejner 
do skříní MIA 
š50 v43 h47 cm   

Skříň MIA XL
š120 v210 h60 cm

lze osadit zrcadlem

Skříň MIA XXL
š270 v210 h60 cm

lze osadit zrcadlem

Taburet MIA
š42,5 v43 h38,5 cm   

Toaletní stolek
MIA

š80 v75 h40 cm   

Zrcadlo MIA
š80 v60 h2 cm   

Posuvné dveře s tlumením a dotahem

varianty šířky: š210 | š220 | š230 | š240 | š250 | š260 | š270
varianty šířky: š120 | š130 | š140 | š150 | š160 | š170 | š180 | š190 | š200

Komoda MIA 2
zásuvky s plnovýsuvem 
š120 v86 h40 cm   Komoda MIA 3

zásuvky s plnovýsuvem 
š160 v86 h40 cm   

Komoda MIA 1
zásuvky s plnovýsuvem 
š80 v86 h40 cm   

58 cm  
PRO SNADNÉ 

VSTÁVÁNÍ

2 540,-

2 410,-

2 130,-

1 460,-

3 600,-

1 730,-

od 15 340,-

6 830,- 6 530,-
8 170,- 7 820,-

9 780,-

23 260,-
20 930,-

19 070,-
17 160,-

tl. 25 mm

SMONTOVÁNO*
JIŽ Z VÝROBY

tl. 25 mm

varianty
2varianty

2

tl. 25 mm

tl. 25 mm

40 cm
40 cm

tl. 25 mm
tl. 25 mm

tl. 25 mm

www.sefir.cz

https://www.nabytek-mikulik.cz/mia-xl/
https://www.nabytek-mikulik.cz/mia-xxl/
https://www.nabytek-mikulik.cz/mia-taburet/
https://www.nabytek-mikulik.cz/kontejner-mia/
https://www.nabytek-mikulik.cz/mia-3/
https://www.nabytek-mikulik.cz/mia-2/
https://www.nabytek-mikulik.cz/mia-1/
https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-postel-mia/
https://www.nabytek-mikulik.cz/mia-led-osvetleni/
https://www.nabytek-mikulik.cz/mia-7/
https://www.nabytek-mikulik.cz/mia-4/
https://www.nabytek-mikulik.cz/mia-5/
https://www.sefir.cz/
https://www.sefir.cz/
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Zboží můžete objednat i z pohodlí domova na našem eshopu: www.nabytek-mikulik.cz

AKCE A NOVINKY Z MORAVSKÉ DOLINKY

Komplet manželské postele VARIO 
POSTEL + 2 POLOHOVACÍ ROŠTY v ceně  
28lamelový rošt s polohováním hlava/nohy
velký úložný prostor přístupný od nohou

Manželská postel VARIO 
š186 v93 d206 cm 
šíře 160 i 180 cm za stejnou cenu 
(cena bez matrací)

Noční stolek VARIO 
š45 v45,5 h40,5 cm  

Skříň VARIO XXL 
š250 v205 h52 cm 

lze osadit zrcadlem
Skříň VARIO XL 
š150 v205 h52 cm

lze osadit zrcadlem

Skříň VARIO L 
š100 v205 h52 cm 

lze osadit zrcadlem

Komoda VARIO 1 
š80 v86,5 h40,5 cm  

Komoda VARIO 3 
š120 v86,5 h40,5 cm  

Komoda VARIO 6 
š160 v86,5 h40,5 cm  

Komoda VARIO 5 
š120 v86,5 h40,5 cm  

Noční stolek VARIO 2 
š45 v56 h40,5 cm  

Komoda VARIO 4 
š80 v86,5 h40,5 cm  

93 nebo 110 cm

53 cm nebo 60 cm  
PRO SNADNÉ 

VSTÁVÁNÍ

Předsíňová stěna TRIANGL 
š230 v200 h35 cm  

Šatní skříň 
š60 v200 h35 cm
Botník 
š110 v120 h35 cm
Věšák 
š60 v200 h17 cm
Zrcadlo 
š110 v65 h2,5 cm

Botník 
š80 v82 h35 cm

Botník  
š80 v120 h35 cm

Zrcadlo 
š80 v65 h2,5 cm

Peřináč DAVID 
š90 v86 h42 cm 
2 výklopy, horní i přední  

horní otevírání  7

6

5

4

3

2

1
1

2

34

5

6

7

Policová skříň PLUS 
velká 
š60 v175 h24 cm 
Policová skříň PLUS 
malá 
š60 v110 h24 cm přední otevírání  

14 990,-10 290,-

4 980,- 7 370,- 5 990,-

7 190,-

2 640,-

2 260,-

5 350,- 7 630,-
2 810,-

2 260,-

4 280,- 5 880,-

1 870,-
3 480,-

3 480,-

20 240,-
18 210,-

6 160,-
7 710,-

17 960,-
16 160,-

varianty

tl. 25 mm

SMONTOVÁNO*
JIŽ Z VÝROBY

tl. 25 mm

výšky čela
varianty

od 1 870,-

https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-vario-4/
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-vario-1/
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-vario-3/
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-vario-6/
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-vario-5/
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-vario/
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-vario-xxl/
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-vario-xl/
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-vario-l/
https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-vario/
https://www.nabytek-mikulik.cz/triangl-3/
https://www.nabytek-mikulik.cz/triangl-2/
https://www.nabytek-mikulik.cz/triangl-4/
https://www.nabytek-mikulik.cz/triangl-1/
https://www.nabytek-mikulik.cz/perinac-david/
https://www.nabytek-mikulik.cz/perinac-david/
https://www.nabytek-mikulik.cz/triangl-5/
https://www.nabytek-mikulik.cz/triangl-6/
https://www.nabytek-mikulik.cz/policova-skrin-plus/
https://www.nabytek-mikulik.cz/triangl-7/
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-vario-2/
https://www.sefir.cz/
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až

1 800,-

1 350,-

Sestava skříní AIDA 
1 + 4 + rám (185 cm)  

Sestava skříní AIDA 
1 + 2 + rám (185 cm)  

Skříně AIDA  
zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy s tlumením a s dotahem
3D klipový pant s tlumením excentricky stavitelný
výškově stavitelné nohy uvnitř skříně 
lze osadit zrcadlem (malé š35 v154 cm, velké š35 v204 cm)

Orámování skříně 275 cm
2x bok tl. 25 mm
1x horní rampa tl. 25 mm
1x sokl tl. 18 mm

Sestava skříní AIDA 
1 + 2 + 3 + rám (275 cm) 
š275 v223 h59 cm  

Skříň AIDA 1 
š90 v220 h59 cm    

Skříň AIDA 2 
š90 v220 h59 cm    

Skříň AIDA 3 
š90 v220 h59 cm    

Skříň AIDA 4 
š90 v220 h59 cm    

3

4

Obývací stěna CUBE 
9 kostek, nespočet možností
příplatkový dekor ANTRACIT

  

Horní CUBE 3 
š60 v60 h40 cm 

Police CUBE 9 
š170 v2,5 h24 cm 

Horní CUBE 4 
š70 v40 h40 cm 

Horní  plát pro skříňky CUBE 8 
š140 v1,8 h40 cm

Horní CUBE 11 
š120 v35 h30 cm 

Spodní CUBE 5 
š70 v40 h40 cm 

1

10

9

6

2

12

5

7

8

11

Horní CUBE 1 
š40 v140 h30 cm 
Horní CUBE 2 
š40 v100 h30 cm 

Nika CUBE 6 
š40 v30 h28 cm 

Nika CUBE 7 
š60 v30 h28 cm 

Spodní CUBE 10 
š135 v40 h40 cm 

Konferenční stolek CUBE 12 
š120 v38 h60 cm 

12

11

10

9

8

7
6

5

4

3
2

1

JIŽ SMONTOVÁNO Z VÝROBY

11 350,-
10 210,-

1 460,-

3 560,-

3 260,-3 270,-3 540,-

1 690,-

3 800,-

5 320,-
6 660,-

7 190,-
8 990,-

3 600,-
4 510,-

6 400,-
7 120,-

6 790,-
7 550,-

7 400,-
8 230,-

22 120,-
19 900,-

19 000,-
17 100,-

29 920,-
26 920,-

tl. 25 mm

tl. 25 mm

SMONTOVÁNO*
JIŽ Z VÝROBY

https://www.nabytek-mikulik.cz/aida-1-2-3/
https://www.nabytek-mikulik.cz/aida-1-4/
https://www.nabytek-mikulik.cz/aida-1-2/
https://www.nabytek-mikulik.cz/aida-1-2-4/
https://www.nabytek-mikulik.cz/aida-1-2-4/
https://www.nabytek-mikulik.cz/aida-1-2-4/
https://www.nabytek-mikulik.cz/aida-2/
https://www.nabytek-mikulik.cz/cube-10/
https://www.nabytek-mikulik.cz/cube-12/
https://www.nabytek-mikulik.cz/cube-9/
https://www.nabytek-mikulik.cz/cube-2/
https://www.nabytek-mikulik.cz/cube-1/
https://www.nabytek-mikulik.cz/cube-6/
https://www.nabytek-mikulik.cz/cube-3/
https://www.nabytek-mikulik.cz/cube-8/
https://www.nabytek-mikulik.cz/cube-4/
https://www.nabytek-mikulik.cz/cube-11/
https://www.nabytek-mikulik.cz/cube-7/
https://www.nabytek-mikulik.cz/cube-5/
https://www.nabytek-mikulik.cz/cube-12/
https://www.sefir.cz/
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SLEVA - 20%až

VZORKY FOLIÍ

Denim

H90

S45Z S45P S60V

H90S
NIKA

Mušle

akácie světlá 

Ocelově šedá

Fjordská zelená

Kuchyně PASTEL 240 cm 
možnost sestavit z různých typů skříněk 
(cena bez el. spotřebičů a zádové desky)

SKŘÍŇKY ZKOMPLETOVANÉ JIŽ Z VÝROBY!
ŽÁDNÁ HROMADA DESEK!

Zvýšená postel 
s úl. prostorem BÁRA
š95,5 v82 d205 cm

V CENĚ již 28lamel. rošt 
Polohování hlava+nohy 

(bez matrace)

 ZVÝŠENÁ LEHACÍ 
PLOCHA 53 cm

Zvýšená francouzská postel AMÉLIE 
univerzální provedení levá / pravá se 4 úl. prostory 

nebo rohové provedení se 2 úl. prostory 
cena bez matrace a roštu

š146 v88 d205 cm

ZVÝŠENÁ LEHACÍ  

PLOCHA 52/56 CM

Zvýšená postel s úložným prostorem NEMO
š95 v88 d204 cm 
cena s lať. roštem bez matrace

ZVÝŠENÁ LEHACÍ PLOCHA 59 CM

ZVÝŠENÁ LEHACÍ  

PLOCHA 53 CM

ZVÝŠENÁ LEHACÍ  

PLOCHA 53 CM

Zvýšená postel 
s úl. prostorem LOTA

klasická / rohová, š95,5 v82 d205 cm
V CENĚ již 28lamel. rošt 

Polohování hlava+nohy 
(bez matrace)

Dveře i korpus z LTD 
Úchytky: 
Lucata černá / nerez
Kování: 3D panty  
s tlumením, 
kuličkové plnovýsuvy

H80

S80D
S40/L

S60Z
S60V

H100 H60/54/1D 
digestoř

Kuchyně LINEA 240 cm 
(cena bez el. spotřebičů a zádové desky) 

SKŘÍŇKY ZKOMPLETOVANÉ JIŽ Z VÝROBY!
ŽÁDNÁ HROMADA DESEK!

S90D

NEJPRODÁVANĚJŠÍ 
DEKORY

dub harmony 

dub bělený 

javor 

Bílá mat

9 650,-

11 250,-
11 250,-

11 250,-

7 380,- 9 650,-

29 250,- 33 600,-

varianty
4

Oblíbený
produkt

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

SMONTOVÁNO*
JIŽ Z VÝROBY

SMONTOVÁNO*
JIŽ Z VÝROBY

1 cena
varianty
4

4

https://www.nabytek-mikulik.cz/top-kuchyne/
https://www.nabytek-mikulik.cz/bara/
https://www.nabytek-mikulik.cz/luzko-amelie/
https://www.nabytek-mikulik.cz/luzko-amelie-rovne/
https://www.nabytek-mikulik.cz/postel-nemo-1-zvysene-zadni-celo/
https://www.nabytek-mikulik.cz/postel-nemo-uni-2-zvysene-cela/
https://www.nabytek-mikulik.cz/postel-nemo-3-zvysene-cela/
https://www.nabytek-mikulik.cz/zabrana-k-luzku-tl-18-mm/
https://www.nabytek-mikulik.cz/lota/
https://www.nabytek-mikulik.cz/postel-lota-rohova/
https://www.nabytek-mikulik.cz/top-kuchyne/
https://www.sefir.cz/
https://www.sefir.cz/

